
参加企業数 16 社
アンケート回収 15 枚 回収率 93.8 ％

1．セミナーのご感想をお聞かせください。

よかった 概ねよかった 普通 あまりよくなかった よくなかった 合計

回答数 3 9 2 0 0 14 無記入1

割合 21.4% 64.3% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

※別紙参照

２．合同企業説明会に参加したご感想をお聞かせください。

よかった 概ねよかった 普通 あまりよくなかった よくなかった 合計

回答数 6 3 4 0 0 13 無記入2

割合 46.2% 23.0% 30.8% 0.0% 0.0% 100% ％

※別紙参照

３．今後このような建設業に特化した企業説明会・セミナーを開催した場合、参加を希望されますか。

希望する 希望しない どちらともいえない 合計

回答数 12 0 3 15 無記入0

割合 80.0% 0.0% 20.0% 100% ％

４．開催時期はいつ頃がよいですか？

今のままでよい 変更したほうがよい 合計

回答数 14 1 15 無記入0

割合 93.3% 6.7% 100% ％

（希望開催時期）

※４月頃 大学求人が出る頃

５．何名の方と面談しましたか。
大学等

（本年度卒業）
大学等

（次年度卒業） 高校３年生 高校１・２年生 教師 合計

面談内
訳述数 2 1 154 22 7 186 名

割合 1.1% 0.5% 82.8% 11.8% 3.8% 100%

６．その他、ご意見・ご要望がありましたら、ご記入ください。
※別紙参照
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（よかった点・よくなかった点）

（よかった点・よくなかった点）



ブース№

2 考えていたより、しっかりとした高校生が来たので新卒者採用を積極的に視野に入れる後押しとなった。

- 大学生と面談をしたかった。

5 統計を活用しての話題で攻めて改善策を見直すきっかけとなった。

15 学生が一生懸命でこちらも熱が入ってしまった。

- 内容が簡潔で良かったと思います。

設問１ セミナーのご感想をお聞かせください。（よかった点・よくなかった点） 《集計（参加企業）》
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ブース№

18 高校生がしっかりと将来の方向性を明確に希望を持っているという事が分かった。

- 建設業を希望とする学生の意見が聞けたため。

15 初めて参加させて頂きましたが、自分達にとっても良い勉強になりました。

- 学生と直接話ができ希望する職種や何を興味を持っているかが分かり良かったと思います。

設問２ 合同企業説明会に参加したご感想をお聞かせください。（よかった点・よくなかった点） 《集計（参加企業）》
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5 面談者も多く良い機会をつくっていただきました。今後も続けていただきたいと思います。

15 若い学生さんのまなざしが光りかがやいており、建設業に対して良いイメージをもってもらえたと思う。

17 大学生対象は曜日を考えた方が良いと思います。県外からも参加できる日で。

-
希望としまして、セミナーの時間を無しもしくは、短くして学生との面談に当てたいと思います。１４：００～１６：３０位を希望し
ます。

その他、ご意見・ご要望がありましたら、ご記入ください。 《集計（参加企業）》
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